



برای نخستین بار،

## فدراسیون فوتبال زنان در ایران تشکیل شد

\*فوتبال زنان در برنامه های المپیک زنان مسلمان که سال آینده در تهران برگزار خواهد شد گنجانده می شود. واشنگتن- سرویس خبری ایران تایمز: فدراسیون فوتبال زنان ایران موجودیت خود را اعلام کرد و گفت: قصد دارد فوتبال را در جدول مسابقات المپیک زنان مسلمان که قرار است سال آینده در تهران برگزار شود بگنجانند. به گزارش منابع خبری جمهوری اسلامی روزیکشنبه ۸ خرداد (۲۸ می) «خدیجه سنجی» رئیس فدراسیون فوتبال زنان که خبر تأسیس آن را اعلام کرد، گفت: فدراسیون سعی خواهد کرد فوتبال زنان را در تمام استان های کشور گسترش دهد و برای این منظور از فدراسیون فوتبال (مردان) درخواست کمک کرده است. سنجی اظهارداشت: فدراسیون جدید نخستین جلسه رسمی خود را روز ۲۶ خرداد (۱۵ جون) در تهران تشکیل خواهد داد و جدول مسابقات را مشخص خواهد ساخت. به گفته وی در نظر است فوتبال زنان در برنامه های المپیک زنان مسلمان که سال آینده در تهران برگزار خواهد شد گنجانده شود.

بر اساس گزارش های قبلی در سال ۱۹۹۸، روحانیون ارشد جمهوری اسلامی مسابقات فوتبال زنان را تایید کردند، مشروط به این که بدون حضور تماشاگران مرد برگزار شود.

خبرگزاری آلمان در گزارشی در این زمینه نوشت: با توجه به اینکه زنان ایران ناچار هستند حجاب اسلامی را رعایت کنند، شرکت آنها در ورزش هایی که در سطح بین المللی برگزار می شود، به استثنای مسابقاتی نظیر تیراندازی و شطرنج، تقریباً غیرممکن است.

خبرگزاری آلمان نوشت: هنوز روحانیان سنتی به ورزش زنان، حتی اگر لباس اسلامی هم پوشیده باشند، با بدگمانی نگاه می کنند، و معتقد هستند حرکت هایی که در ورزش هایی مانند دوچرخه سواری صورت می گیرد ممکن است برای مردان «تحریک کننده باشد» و بنابراین غیر اسلامی است.

دومین قهرمانی متوالی در غرب آسیا

## تیم ملی فوتبال ایران قهرمان مسابقات «جام ملک حسین» شد

\*خداداد عزیزی، نخستین گل خود را در فوتبال حرفه ای آمریکا برای تیم «ارت کوئیک» در سن حوزه وارد دروازه تیم کلرادو کرد.

واشنگتن- سرویس خبری ایران تایمز: در مسابقات فوتبال «جام ملک حسین» درامان، تیم ملی فوتبال ایران، اردن و سوریه را به ترتیب در مراحل نیمه نهایی، نهایی شکست داد و برای شرکت در رقابت های نهایی «جام آسیا» در پاییز امسال آماده شد. در همین حال، علی کریمی عضو تیم ایران، جایزه بهترین بازیکن را بدست آورد.

تیم فوتبال ایران روز شنبه ۱۴ خرداد (۳ جون) درامان با تیم سوریه روبرو شد، و با شکست دادن آن عنوان قهرمانی مسابقات را تصاحب کرد و چکی به مبلغ ۵۰ هزار دلار دریافت داشت. تنها گل این مسابقه را «سهراب بختیاری» در دقیقه ۳۶ با یک ضربه آزاد به ثمر رساند.

تیم فوتبال ایران در نیمه اول فرصت های زیادی به دست آورد، اما نتوانست از آنها بهره برداری کند، در نیمه دوم تیم ایران کوشش خود را بر دفاع متمرکز ساخت و از شتاب در حمله به دروازه حریف کاست. با این حال بختیاری توانست آنرا باز کند.

تیم ایران پیروزی دیگر خود را در بازی های نیمه نهایی با تیم اردن، با گلی که علی کریمی در دقیقه ۱۷ شلیک

کرد، با نتیجه یک بر هیچ به دست آورد. درامان، جلال طالبی، مربی تیم ایران گفت: هرچند از شکست یک بر هیچ تیم در مسابقه با تیم فلسطین شگفت زده شد، اما از نتیجه بازی ها خوشنود است. وی اظهارداشت: «ما برای آگاهی از کار بازیکنان جوان خود به اینجا آمدیم و همراه با جام باز می کردیم.» در این میان، علی کریمی جایزه بهترین بازیکن مسابقات «جام ملک حسین» را تصاحب کرد.

دو سال پیش نیز در اولین دوره این مسابقه ها تیم فوتبال (ب) ایران با مربیگری ابراهیم قاسمیور و امیر قلعه نویی بر سوریه غلبه کرد و قهرمان این جام شد. در این دوره نیز سوریه با نفرات اصلی مقهور جوانان ما شد.

در اولین دوره این رقابتها از این جمع رسول خطیبی، علی کریمی، داود سیدعباسی و وحید هاشمیان حضور داشتند که تنها بازی به رسول خطیبی رسید. اما قهرمانی دومین دوره حکایت های دیگری داشت.

تیم فوتبال جوان شده ما در حالی در این مسابقه ها شرکت کرد که سوریه، عراق، لبنان، اردن، قزاقستان و ... با نفرات اصلی به میدان آمدند و مغلوب جوانان ایران شدند. این حرکت اگر روند خود را در آینده طی کند در آینده می توانیم با پشتوانه ای قوی دو تیم آماده داشته باشیم.

این بازیها را از چند جهت می توان ارزیابی کرد. اولین بخش مهم آن استفاده از جوانان بود. جسارتی که طالبی از خود نشان داد قابل تحسین بود چرا که بعد از نتایج ضعیف تیم ملی در بازیهای مقدماتی جام ملت های آسیا متهم اصلی طالبی قلمداد شد، و او برای نجات از این بحران می توانست با نفرات اصلی و با فتح جام نقطه تاریک گذشته را پاک کند. اما او آینده را در نظر گرفت و محافظه کاری را کنار گذاشت.

نکته دیگر در این باره، بدست آوردن دوباره روحیه برتری جوئی و اعتماد بنفسی بود که در بازیهای مقدماتی جام ملت های آسیا خدشه دار شد. اکنون دوباره فوتبال ایران همان قدرت درجه اول آسیا محسوب می شود.

در همین حال، خداداد عزیزی، نخستین گل خود را در فوتبال حرفه ای آمریکا برای تیم «ارت کوئیک» در سن حوزه وارد دروازه تیم کلرادو کرد عزیزی در آغاز فصل بازی های جاری به این تیم پیوست.

## «شروین رحیمی» قهرمان مسابقات بیلبارد در آلمان

شروین رحیمی «جوان ۲۹ ساله ایرانی که در محافل و مطبوعات ورزشی آلمان چهره ای شناخته شده و مشهور است در مسابقات قهرمانی سال ۲۰۰۰-۱۹۹۹ بیلبارد تیمی آلمان برای چندمین بار به مقام قهرمانی این رشته ورزشی در آلمان نائل شد. شروین که ورزش بیلبارد را از سن ۱۴ سالگی آغاز کرده و به موازات تحصیل در رشته مهندسی فیزیک به طور پیوسته در این رشته تمرین و فعالیت داشته است تاکنون ۱۳ بار به مقام اول تیمی و انفرادی دست یافته است.

از جمله موفقیت های او میتوان موارد زیر اشاره کرد:

در سال ۱۹۸۷- برنده مقام اول انفرادی - در مسابقات جوانان زیر ۱۸ سال در استان هسن آلمان

در سالهای ۹۰-۸۹- برنده مقام اول انفرادی- بزرگسالان در استان هسن آلمان

در سالهای ۹۱-۹۰- برنده مقام اول انفرادی در سال ۱۹۹۱- برنده مقام اول انفرادی در مسابقات بین المللی Ball 8

در سال ۹۵-۹۴ کسب مقام اول تیمی در کشور آلمان در سال ۱۹۹۵- کسب مقام سوم انفرادی در مسابقات بین المللی

کسب مقام پنجم بزرگترین مسابقه انفرادی Ball 9 اروپا در اشتوتگارت، آلمان- که بیش از ۴۰۰ نفر در این مسابقه شرکت نموده بودند.

سه ساعت گفتگو با جلال طالبی سر مربی تیم ملی فوتبال ایران پرویز زاهدی (ایران ورزشی)

## بازیکنان صادراتی در دسر تیم ملی شده اند

\* جام ملت های آسیا در راه است. ژاپن، کره، چین، عربستان و ... در کمین قهرمانی نشسته اند و تیم ملی

در حال استراحت و انتظار شروع لیگ باشگاهی آقا جلال چه نقشه ای در سرداری؟

- بیکار نیستیم. برنامه هایی داریم. بچه ها پس از ۱۵ مسابقه رسمی و نیمه رسمی و طی کردن فصل فوتبال نیاز به استراحت و تمدد اعصاب دارند. چندتایی در اروپا مشغولند و آنها که در تهران اند از نظر دور نیستند. یا شروع لیگ کارمان را از سر می گیریم و تمرینات را آغاز می کنیم.

\* نکند قصد دعوت از بازیکنان جدید را داری؟ بازهم دنبال تغییرات هستی؟

- حتی بازیکنان مورد نظر و از پیش شناخته شده هم باید در لیگ امتحان پس بدهند. درست است که همین حالا هم می توانم ۲۲ بازیکن مورد نظر را معرفی کنم. اما هر بازیکنی که آماده نباشد خط می خورد حتی آنها که در خارج اند، باید آماده و قیام باشند تا دوباره به تیم ملی دعوت شوند. ما درهای تیم ملی را برای دیگران هم که شایستگی نشان دهند، باز نگه می داریم.

\* پس هیچ کس بازیکن ثابت نیست؟

- فقط آماده ترین ها.

\* شنیدیم قید مربی خارجی را زده بی. پس همچنان سرمربی تیم ملی می مانی؟

- تقدیر ما این است. دستیارانت چه می شوند؟ فرکی هم که رفت.

- با علی دوستی به توافق رسیده ایم. او جانشین فرکی می شود.

\* چرا فرکی رفت؟ نوشته بودند فرکی برای این جدایی حرفهایی دارد. در لفافه احساس ناراحتی کرده بود.

- خودش مایل بود برود. می خواست مستقل باشد و توانایی هایش را در پذیرش مسؤلیت باشگاهی بیشتر بروز دهد. هیچ معمایی پشت این مسأله نیست. می توانید از خودش پرسید.

\* گویا حمید علی دوستی هم برای پیوستن به تیم ملی شرط و شروطی داشته است؟ آنها را پذیرفته اید؟

- شایعات فراوان است. خودش به ما چیزی نگفته است.

در مسابقات چهار جانبه تهران

## ایران ۳-۱ مقدونیه را شکست داد

تیم ملی فوتبال ایران ماه پیش در یک بازی تماشایی در ورزشگاه آزادی تهران تیم مقدونیه را با نتیجه ۳ بر ۱ شکست داد و در مسابقات چهار جانبه فوتبال (L.G) تهران به مقام سوم رسید. گل های ایران را کریم باقری و علی دایی در نیمه اول و حامد کاویانپور در نیمه دوم به ثمر رساندند. تنها گل مقدونیه در نیمه اول با ضربه «جرجی هریستف» وارد

دربال مطلب در صفحه ۱۵

در سال ۲۰۰۰-۹۹ کسب مقام اول تیمی در کشور آلمان.

روین می گوید بیلبارد در میان رشته های ورزشی در ایران هنوز به درستی شناخته نشده و جا نیفتاده است ولی امیدواریم این ورزش هم مانند سایر ورزشها رونق پیدا کند و روزی برسد که تیم ایران هم در مسابقات بین المللی بیلبارد شرکت نماید.

فوتبال ایران به رده چهل و یکم جهان رسید

فدراسیون بین المللی فوتبال (فیفا) جدیدترین جدول برترین تیم های فوتبال جهان را منتشر کرد در این رده بندی نیز مانند ۶ سال گذشته تیم برزیل با اختلاف قابل توجهی نسبت به تیم های دیگر در صدر قرار دارد.

به گزارش خبرگزاری فرانسه از پاریس، تیم فرانسه قهرمان جام جهانی ۹۸ با ۷۰ امتیاز و جمهوری چک با ۷۸ امتیاز اختلاف نسبت به برزیل در رده های دوم و سوم قرار گرفته اند. در این بین تیم ایران با یک پله صعود به رده چهل و یکم رفت و عنوان بهترین تیم آسیایی را به خود اختصاص داد.

فهرست تیم های اول تا پانزدهم جدید رده بندی

# دکتر راوین آگاه

## متخصص در بیماری های داخلی

فارغ التحصیل از دانشگاه پزشکی کالیفرنیا

**Ravin Agah M.D., Ph.D.**

Board Certified Internal Medicine

اکثر بیمه های درمانی پذیرفته می شود

San Jose Medical Group  
3002 Leigh Ave. Bldg. #100  
San Jose, CA 95124

(408) 278-3600

# محمد هرندی

مشاور آگاه و دلسوز جامعه ایرانی در امور وام مسکن و خرید و فروش خانه

با ۳ درصد

پیش قسط صاحب خانه شوید.

(از موقعیت استثنائی پایین بودن نرخ بهره و وامهای بدون کارمزد استفاده نمایید)



(408) 605-1138

Pager: (408) 989-3755



1095 Branham Ln. #205B, San Jose, CA